

سرمقاله
ناچاریم ساختمانها را متفاوت بسازیم
<div><div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>ادامه از صفحه یک</div></div></div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>۱) استفاده بیشتر از اسکلت فولادی تا اسکلت بتنی</div></div></div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>۲) حذف پر کننده های آجری و بلوک ها بعنوان میان قابها و جایگزینی آنها با مصالح انعطاف پذیر تر و مناسبتر</div></div></div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>۳) استفاده از کمرکش و استفاد بیشتر از وال پست در میانتقاب ها</div></div></div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>۴) استفاده از محصور شدگی بالاتر از حدآیین نامه های اخیر در اعضای سازه ای</div></div></div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>۵) تغییر کامل نحوه نصب سقف های کاذب</div></div></div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>۶) طراحی طبقه همکف و پارکینگ ها برای پناهگاه و محصور کردن دیوارها برای تخریب خارج از صفحه</div></div></div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>۷) باز طراحی تمامی نماها های سازه ای و اصلاح کامل روشهای نصب</div></div></div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>با اندکی تغییرات در این موارد و مسایلی مشابه بدون شک می توان از تلفات انسانی بصورت باور نکردنی کاست.</div></div></div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>از سازمان پدافند کشور سردار جلالی پیشرو در علم و امور پدافندی کشور و همچنین پژوهشگاه ژلزله درخواست می کنم بدون وقفه با توجه به آزمایشگاههای پیشرفته خود هر چه سریعتر مطالعات را شروع و طی دستورالعملی به سازمانهای مجری ابلاغ بفرمایند.</div></div></div></div></div>

خبر

معاون اول رییس‌جمهور:

ملت ایران راه رهبر شهید و شهدا را تا شکست آمریکا و صهیونیسم ادامه می‌دهد

معاون اول رییس‌جمهور با گرامپداشت یاد رهبر شهید انقلاب اسلامی و شهدای مقاومت، تأکید کرد: ملت ایران با رهبری آیات‌الله خامنه‌ای جوان، راه رهبر شهید و شهدا را تا شکست آمریکا و صهیونیسم ادامه می‌دهد.

به گزارش ایرنا از بنیاد شهید، محمدرضا عارف روز دوشنبه در جریان بازدید از بنیاد شهید و امور ایثارگران، افزود: ملت ایران در این روزهای سرنوشت‌ساز با عزای رهبر شهید خود و بیعت استوار با رهبر جدید انقلاب، بار دیگر نشان داد که مسیر انقلاب اسلامی، مسیر ایثار، مقاومت و عزت است و این راه با قدرت ادامه خواهد یافت.

وی اظهار کرد: شهدا و ایثارگران اسوه‌ها و الگوهای ایمان، ایثار و مقاومت هستند و امنیت و اقتدار این نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران مدیون خون پاک شهدا و ایثارگرانی است که در پاسداشت ارزش‌ها و دفاع از کیان کشور از جان و مال خود گذشتند.

عارف تصریح کرد: همه ما وظیفه داریم با تمام توان در خدمت خانواده‌های معظم شهدا و جامعه ایثارگری با همیاری و خدمات شایسته و درخور شأن این عزیزان ارائه دهیم.

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین بر ضرورت تداوم خدمت‌رسانی به‌موقع و پاسخگویی مؤثر به مطالبات جامعه ایثارگری تأکید کرد و با قدردانی از تلاش‌های مدیران و کارکنان بنیاد شهید و امور ایثارگران، دستورات لازم را برای بهبود فرآیندها و ارتقای کیفیت خدمات صادر کرد.

معاون رئیس‌جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران نیز در این بازدید، گزارشی از فعالیت‌ها و اقدامات بنیاد در شرایط جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی و نحوه خدمات‌رسانی به خانواده‌های شهدا و ایثارگران ارائه کرد.

براساس گزارش، معاون اول رئیس‌جمهور در جریان حضور در بنیاد شهید و امور ایثارگران از روند فعالیت‌ها و ارائه خدمات این نهاد بازدید و آخرین وضعیت اقدامات و نحوه خدمات‌رسانی به جامعه شهدا و ایثارگران را مورد بررسی قرار داد.



به گزارش خبرنگاران هزمان که صدای انفجاری در دور یا نزدیک می‌شنویم حس ناراحتی و دلهره بر ما غلبه می‌کند ولی احتمالاً برای شما هم پیش‌آمده که اندکی بعد، از خودتان بپرسید که این انفجارها در چه فاصله‌ای از شما و در کجا رخ داده و نتیجه حمله با موشک بوده و یا بمب‌های مختلفی ازجمله بمب‌های سنگرشکن.

در این شرایط احتمالاً آشنایی با الگوهای صوتی به شما کمک می‌کند تا با تحلیل و ارزیابی تهدید پیش رو، بتوانید تا حدودی جواب سوال‌هایتان را گرفته و در عین حال به مدیریت بحران بپردازید.

برای یک فرد عادی که در منطقه جنگی حضور دارد، توانایی تشخیص تفاوت صدای یک جنگنده تک‌موتوره با صدای یک بمب‌افکن استراتژیک با هشت موتور، یا تشخیص صدای سوت سقوط یک بمب سنگرشکن، از صدای ممتد موتور جت یک موشک کروز، می‌تواند مهم و سرنوشت‌ساز باشد و در خیلی از مواقع مانع از وحشت و استرس مضاعف خواهد شد.

تفکیک صدای موشک‌های کروز و بمب‌های سنگرشکن

یکی از مهم‌ترین بخش‌ها در دانش آکوستیک جنگ، تشخیص نوع پرتابه است.

موشک‌های کروز مثل موشک تاماهاک، درواقع هواپیماهای بدون سرنشین کوچکی هستند که در تمام طول مسیر توسط یک موتور توربوفن کوچک هدایت می‌شوند. صدای این موشک‌ها به دلیل پرواز در ارتفاع خیلی پایین و سرعت زیر صوت، شبیه یک هواپیما کوچک یا سوت ممتد و کم‌حجم است؛ بنابراین صدای موشک تاماهاک یکنواخت است و تا لحظه برخورد، تغییر چندانی در دور موتور آن حس نمی‌شود.

از سوی دیگر بمب‌های سنگرشکنی مثل GBU-۵۷ یا GBU-۲۸، در حقیقت بمب‌هایی گراشنی هستند که معمولاً فاقد موتور محرک مداومند.

این بمب‌ها برای نفوذ به عمق زمین، از وزن فوق‌العاده زیاد و شکل آیرودینامیکشان بهره می‌برند و صدای ورودی یک بمب سنگرشکن به‌صورت یک سوت به‌شدت رو به افزایش شنیده می‌شود که ناشی از شتاب گرفتن بمب تحت نیروی گراشش و رسیدن به سرعت‌های مافوق صوت در لحظه برخورد است.

تفاوت در لحظه انفجار

تا اینجا تفاوت صدای میان بمب‌های سنگرشکن و موشک‌های کروز را آموختیم؛ اما تفاوت اصلی در لحظه انفجار نهفته است:

بمب‌های معمولی و موشک‌ها، انفجاری سطحی ایجاد می‌کنند که با یک فلاش نوری شدید و صدای بنگ تیز همراه است. در اثر این انفجار، موج انفجار به‌صورت افقی و در سطح زمین حرکت می‌کند.

ولی در هنگام انفجار بمب‌های سنگرشکن، ابتدا

گوش‌ها بتان را مسلح کنید

انفجاری که رخ داد، نتیجه موشک کروز بود یا بمب سنگرشکن؟

برای تشخیص اینکه انفجار با موشک صورت گرفته و یا یا بمب‌های سنگرشکن، علاوه بر آنکه می‌توانید از صدای حرکت آنها وارد عمل شوید، بلکه لحظه و نوع انفجار هم می‌تواند نوع پرتابه را مشخص کند.



به‌تدریج صغیرتفر و زیرتر خواهد شد.
پخش صدا در جغرافیای شهری و کوهستانی
البته بسته به محیطی که در آن زندگی می‌کنید ممکن است نحوه دریافت صداهای جنگی برایتان متفاوت باشد. مثلاً در شهرهایی با تراکم ساختمانی بالا، پدیده‌ای به نام «دره شهری» رخ می‌دهد که در آن صدا بین نمای ساختمان‌ها بازتاب یافته و مسیری طولی مانند در طی می‌کند. این بازتاب‌ها ممکن است باعث خطای ادراکی در تشخیص جهت انفجار شوند؛ یعنی ممکن است که بازتاب صدای انفجاری که در شمال شهر رخ داده، برای شما به نحوی باشد که حس کنید از سمت جنوب صدا را می‌شنوید.

در مناطق کوهستانی هم نامورای‌های زمین ممکن است «سایه‌های صوتی» ایجاد کنند. در چنین شرایطی ناظر ممکن است فلاش انفجار را ببیند، اما به دلیل وجود کوه در مسیر مستقیم، هیچ صدایی نشنود.

درعین‌حال وجود دره‌های عمیق هم ممکن است باعث متمرکز شدن صدای موتور جت شده و آن را بسیار بلندتر از حد واقعی جلوه دهند.

بعلاوه رطوبت بالا و بارندگی باعث جذب فرکانس‌های بالا شده و صداهار را «خف» و «بم» می‌کنند، درحالی‌که در هوای خشک و سرد، صدا با وضوح و تیزی بیشتری منتقل می‌شود.

تخمین فاصله با استفاده از نور و صدا

یکی از کاربردی‌ترین روش‌ها برای حفظ آرامش و

جلسه هیات دولت در شرایط جنگی بر گزار شد

تصویب ضوابط اجرایی بوجه ۱۴۰۵

در این جلسه موضوعات ذیل مطرح و به‌تصویب رسید:
۱- ضوابط اجرایی قانون بوجه سال ۱۴۰۵ کل کشور

با توجه به اینکه قانون بوجه سال ۱۴۰۵ کل کشور مطابق اصلاحات قانون آئین‌نامه داخلی مجلس شورای اسلامی صرفاً متضمن جدول است و فاقد آئین‌نامه‌های تکلیفی معمول در قوانین بوجه سنواتی می‌باشد، ضوابط اجرایی به‌عنوان اصلی‌ترین دستورالعمل دولت و دستگاه‌های اجرایی در اجرای قانون بوجه است و با ابلاغ ضوابط یاد شده تکلیف دستگاه‌ها در جزئیات نیز مشخص و قانون بوجه بلافاصله در سال آتی اجرایی خواهد شد. لذا موضوع پس از بررسی در کارگروه‌های متعدد دولت و آخذ نظر از دستگاه‌های اجرایی در این جلسه مطرح و با اصلاحاتی به‌تصویب رسید.

۲- افزایش سرمایه شرکت بیمه ایران

هیئت وزیران در این جلسه به پیشنهاد وزارت امور اقتصادی و دارایی در اجرای بند (۹) ماده (۱۰) اساسنامه شرکت سهامی بیمه ایران مصوب ۱۳۶۸ و آئین‌نامه اجرایی بند (الف) ماده (۲۵) قانون برنامه پنج‌ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران درخصوص افزایش سرمایه ناشی از تجدید ارزیابی دارایی‌ها، افزایش سرمایه شرکت بیمه ایران را به مبلغ یک میلیون و یکصد و شصت‌هزار و سی و پنج میلیارد تصویب کرد. این اصلاحیه با توجه به اینکه متضمن اصلاح اساسنامه شرکت بیمه ایران می‌باشد، پس از تأیید از سوی شورای محترم نگهبان ابلاغ و لازم‌الاجرا می‌گردد.

ایران به دنبال پایان دائمی جنگ است

عباس عراقچی:

وزیر امور خارجه گفت: «این که می‌گوییم آتش‌بس نمی‌خواهیم نه به این دلیل است که مثلا دنبال تداوم جنگ هستیم بلکه به این دلیل است که این بار این جنگ باید به شکلی تمام شود که دیگر دشمنان ما هرگز به فکر تکرار این حملات و تجاوز نیفتند.»

به گزارش ایرنا، «سیدعباس عراقچی» وزیر امور خارجه امروز دوشنبه ۲۵ اسفندماه پس از پایان آخرین نشست سخنگوی دستگاه دیپلماسی در سال بعد از حضور در میان خبرنگاران گفت: روزهای سخت و اما غرورانگیزی را پشت سر گذاشتیم. یک سال گذشته در تاریخ جمهوری اسلامی ایران بی نظیر بود، ما یک جنگ را پشت سر گذاشتیم و در جریان تجربه یک جنگ دیگر هم هستیم. شهدای زیادی را تقدیم کردیم؛ از مردم، کودکان و سربازان و مسئولان و فرماندهان و در رأس همه مقام معظم رهبری؛ شایسته رسیدن به این مقام بزرگ بودند. این مدال افتخار در کارنامه یک عمر مجاهدت ایشان کم بود که اضافه شد.

دشمن به دنبال تسلیم می‌قید و شرط ایران است

وزیر امور خارجه با بیان اینکه از این جهت شایسته سخت ولی در عین حال با غرور، عزت و افتخار بود، گفت: ما جنگی را در ابتدای سال داشتیم که دشمنان ما با درخواست تسلیم بدون قید و شرط شروع کردند و در پایان ۱۲ روز درخواست آتش‌بس بدون قید و شرط مطرح کردند. این بار همان سناریو و با شدت و قدرت بیشتری را پیاده و همه

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فلاورجان هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و موقوفات فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۰۱۶۰۹۸-۱۰۱۶۰۹۸ مورخه ۱۴۰۴/۰۸/۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۸/۱۰ مستند بر بنیاد احتمالی به مساحت ۱۴۴.۹۲ متر مربع به شماره۴۴۴ فرعی مجزی از ۱ از اصلی ۱۴ واقع در بخش ۱۱ گیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت نام مالک رسمی اولیبه خلیل طالبی مسودان احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند ، میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراضی خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت اقبضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۲۱/۱۱
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۲۱/۲۶

علی داسار قائم مقام رئیس واحد ثبتی

شماره:۲۱۳۳۳۸۱

غفار فرزانه

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک رشت

سیاست روز

اخبار

دستور رهبر انقلاب به ادامه خدمت منصوبان رهبر شهید بر اساس احکام و تدابیر سابق

حضرت آیت‌الله سیدمجتبیٰ حسینی‌خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در مرقومه‌ای بر ادامه‌ی خدمت مدیران و مسئولانی که منصوب مستقیم‌قا‌ند شهید هستند تأکید کردند.

به گزارش ایسنا، متن مرقومه رهبر معظم انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم‌تعالی
در پی استفسار بعضی از مدیران و مسئولان دستگاه‌هایی که مستقیم از طرف قائد شهید (قدس الله نفسه الزکیه) منصوب شده‌اند، بدین‌وسیله اعلام میدارم فعلاً هیچ کدام به تجدید حکم نیازی نداشته و لازم است همچنان بر اساس تدابیر و سیاست هایی که در زمان حیات آن بزرگوار دریافت کرده‌اند، به کار خود ادامه دهند.

توفیقات همگان را در انجام مسئولیت‌هایشان از خداوند متعال خواستارم.
سیدمجتبیٰ حسینی‌خامنه‌ای

<div><div><div><div><div><div><div></div></div></div><div></div></div></div><div></div></div></div>
--

رئیس قوه قضاییه در پیامی ضمن دعوت از عموم مردم ایران اسلامی برای حضور در مراسم بدرقه و تشییع پیکر شهدای جنگ تحمیلی اخیر به‌ویژه شهدای مظلوم ناو دنا، تصریح کرد: قدر متیقن، اقدام رژیم آمریکا در حمله به ناو دنا مغایر با کلیه کنوانسیون‌های بین‌المللی به‌ویژه در مقوله حقوق بین‌الملل دریایی است.

به گزارش عصر دوشنبه ایرنا از مرکز رسانه قوه قضاییه، در پیام حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای آمده است: جنایت رژیم شیطانی آمریکا در حمله به ناو دنا که به شهادت جمعی کثیری از جوانان دریادل وطن منجر شد، عمیقاً قلوب همه ایرانیان در اقصی نقاط جهان را داغدار و ماتمزده کرده است.

وی اظهار کرد: پهنه نیلگون اقیانوس هند، امروز شاهد خون جوانان دریادل ایرانی

است؛ جوانانی که سوار بر ناو دنا، به دعوت رسمی دولت هند، عازم مأموریتی صلح‌طلبانه و زمامیابی بین‌المللی شده و در راه بازگشت به‌مام وطن بودند، اما اشرار و تروریست‌های آمریکایی در اقدامی بزدلانه و به غایت ناجوانمردانه، به سمت این ناو حامل دریادلان ایرانی حمله کرده و جوانان وطن ما را در غربت و در اوج مظلومیت به شهادت رساندند. رئیس قوه قضاییه افزود: روزهای سه‌شنبه و چهارشنبه، آیین بدرقه و تشییع شهدای گلگون‌کفن ناو دنا وسایر شهدای جنگ تحمیلی اخیر در ایران اسلامی برگزار می‌شود؛ اینجانب ضمن عرض تبریک و تسلیت به خانواده‌های معزز این شهدای والامقام، از عموم مردم انقلابی ایران اسلامی دعوت به عمل می‌آورم که با حضوری هر چه حماسی‌تر در آیین تشییع ابدان مطهر شهدای دریادل وطن، بار دیگر پیام استواری و وطن‌دوستی خود را به گوش جهانیان برسانند.

رئیس عدلیه تأکید کرد: ما به طور قطع در مجامع بین‌المللی، این جنایت جنگی آشکار و سایر جنایات اخیر رژیم آمریکا از جمله حمله به مدرسه سینما و مناطق مسکونی کشور، به شهادت رساندن رهبر حکیم و فداکار انقلاب اسلامی و فرماندهان نظامی و … را پیگیری مجددانه خواهیم کرد و رژیم جانی و متوحش آمریکا را به سبب این جنایات و بلاصخ به شهادت رساندن جوانان دریادل ایرانی در دیار غربت، مورد پیگرد قرار خواهیم داد.

هدارار مجدد سپاه در باره تخلیه مناطق صنایع وابسته به آمریکا در منطقه

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی مجدداً به صاحبان صنایع وابسته به آمریکا در منطقه همدار داد و اعلام کرد: از مردم مناطق اطراف کارخانه‌های صنعتی که آمریکایی‌ها سهامدار آن هستند می‌خواهیم آن مناطق را تخلیه کنند تا آسیبی به آن‌ها نرسد.

به گزارش ایسنا، متن اطلاعیه روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب به شرح زیر است:

«به رژیم صهیونیستی خورده آمریکا اخطار می‌دهیم کلیه صنایع آمریکایی در منطقه را تخلیه کنند و از مردم مناطق اطراف کارخانه‌های صنعتی که آمریکایی‌ها سهامدار آن هستند می‌خواهیم آن مناطق را تخلیه کنند تا آسیبی به آن‌ها نرسد.

در ساعات آینده این صنایع مورد حمله و اصابت قرار خواهند گرفت.

اِنَّ اللّٰهَ عَزِيزٌ ذُو انْتِقَامٍ»

نامه ۶ بندی لاریجانی به مسلمان جهان و دولت‌های اسلامی

آمریکا به شما هیچ وفايي ندارد و اسرائیل دشمن شماست

شیطان بزرگ و کوچک (آمریکا و اسرائیل) ادامه می‌دهد اما آیا رفتار دولتهای اسلامی با سخن پیامبر (ص) که فرمود «اگر به فریاد مسلمانان تجاوز نکنید، مسلمان نیستم!» در تناقض نیست؟ این چه مسلمانان است؟!»

وی ادامه داد: «برخی کشورها یا رفتارتر گذاشته و گفتند چون ایران پایگاه‌های آمریکا و منافق آمریکا و اسرائیل را در آن کشورها هدف قرار داده، پس ایران دشمن ماست! آیا ایران باید دست روی دست بگذارد که از پایگاه های آمریکا در کشورهای شما به ایران حمله شود؟! بهانه تراشی می‌کنند؛ در یک طرف نبرد امروز آمریکا و اسرائیل هستند و در یک طرف ایران مسلمان و نیروهای مقاومت، شما در کدام طرف قرار دارید؟»

دبیر شورای عالی امنیت ملی با تأکید بر اینکه «به آینده دنیای اسلام فکر کنید» نوشت: «می‌دانید آمریکا به شما هیچ وفايي ندارد و اسرائیل دشمن شماست. دقیقه‌ای به خود و آینده منطقه بیندیشید. ایران خیرخواه شماست و قصد سلطه بر شما را ندارد.»

وی در بند پایانی تأکید کرد: «وحدت امت اسلامی با همه قدرت می‌تواند امنیت و تعالی و استقلال کشورها را برای همه تأمین و تضمین کند.»